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Ata do dia 04/09/2019 

Ata Nº 027/2019 

 

Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para 

uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Vandemir Pilatti e os Senhores 

Vereadores: pela Bancada do PP – Oscar Agatti, Alcides Boscaini e Paulo Alberto Benini, 

pela Bancada do PMDB – Adriana Ferreira Veronese e Leandro Coppi, pela Bancada do 

PT - João Baruffaldi, pela Bancada do PDT- Fabiano Ferrucio Sabei. Esteve ausente o 

Vereador Nelson Paulo Baretieri. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção 

de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde ele 

mesmo procedeu com a oração. Não houve expediente do Executivo. No expediente do 

Legislativo o Senhor Presidente solicitou a leitura do Projeto de Resolução Plenária nº 

004/2019 e encaminhou o mesmo para apreciação das comissões competentes. Leitura 

do Requerimento nº 003/2019. Deliberado um espaço de tempo para a realização de um 

intervalo. Passou-se para o grande expediente onde fizeram uso da tribuna, os seguintes 

Vereadores: 1º - Vandemir Pialtti - Saudou mesa diretora, colegas vereadores, Diretora 

Franciele, Dr. Otávio Leal, em tribuna disse que conversou com o Sargento da Brigada 

Militar do Município, onde estão dispostos a fazer a criação do CONSEPRO, muitas 

pessoas favoráveis algumas contra, mas pensa que o município deve caminhar com 

“seus próprios pés” e se desligar de seu município mãe, Garibaldi, e que deve-se tentar 

manter o efetivo, hoje formado por cinco integrantes. Veículos sucateados e pouca 

estrutura, muitos pensam que é dever do Estado, mas o município tem que oferecer 

sustentação. Que a Brigada Militar pode contar sempre com a Câmara de Vereadores. 2º- 

Adriana Ferreira Veronese, saudou a todos já citados. Disse que está retornando aos 

trabalhos após trinta dias de afastamento e agradeceu ao vereador Marcelo Benini por ter 

conduzido os trabalhos durante sua ausência. Comentou da premiação ocorrida na 

Expointer no dia 26 de agosto, ao produtor Paulo Furlanetto, o parabenizou por sua 

dedicação, mas lembrou também que existem mais 42 avicultores que trabalham neste 

setor trazendo um grande retorno para o Município e que o setor avícola está crescendo 
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cada vez mais, graças ao apoio oferecido aos produtores. Lembrou que se em gestões 

passadas, as mesmas tivessem dado o apoio necessário e investido no setor avícola, 

hoje teríamos um bom retorno e um orçamento maior para o Município.  A gestão atual 

está indo em busca de crescimento e desenvolvimento para o mesmo. Comentou sobre 

sua indicação em anos passados de instalação do Museu Municipal, e agora o mesmo 

está instalado. Lugar onde fica armazenada a história de nossos antepassados e nos 

remete ao passado de quando erramos crianças. Agradecimento e reconhecimento ao 

Historiador e museólogo Sidney do Carmo, que tanto se empenhou na idealização deste 

projeto. Boas vindas aos dois novos soldados da Brigada Militar. Convite para participar 

do 1º Bingo em benefício a Escola São Lourenço no dia 28 de setembro no salão da sede 

do Município. 3º - Leandro Coppi, saudou a todos citados. Comentou das obras que vem 

sendo realizadas no Município, o incentivo repassado aos munícipes em todas as áreas, 

que tudo isso é muito importante para o desenvolvimento do Município. Da decisão da 

diretoria do salão comunitário em fazer a reforma do telhado e bem lembrou da ajuda do 

grupo de jovens que doou um valor expressivo para contribuir com a reforma. Atitude que 

merece ser lembrada.  Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do Projeto de Resolução 

Plenária nº 004/2019, aprovado, com ausência do Vereador Nelson Paulo Baretieri. 

Votação do Requerimento nº 003/2019, aprovado, com ausência do Vereador Nelson 

Paulo Baretierri. Votação da Ata nº 025/2019, da Sessão Ordinária do dia quatorze de 

agosto, aprovada, com ausência do Vereador Nelson Paulo Baretieri. Prosseguiu-se com 

os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata de nº 026/2019 da Sessão Ordinária do 

dia vinte e um de agosto que na próxima Sessão será votada. Resposta do Pedido de 

Informação de autoria do Vereador Fabiano Sabei, e cópia da correspondência enviada 

ao Executivo Municipal, com valores gastos em iluminação pública dos primeiros seis 

meses do ano, estão disponível para análise na secretaria. Vereador Fabiano Sabei 

convidou a todos para participarem da festa do Costelão na comunidade de São 

Bartolomeu. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o 

comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária será no dia dezoito de setembro de 

2019 ás dezenove horas. Dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele 

Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º 

Secretário assinada. 
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                                             Vandemir Pilatti 

                                             Presidente 

    Alcides Boscaini 

      1º Secretário 


